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Câmara Municipal de

Ata da 7ª sessão extraordinária da 1ª sessão legislativa da 19ª legislatura. Aos 04 (quatro) dias do mês de
dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 17 horas e 30 minutos, na sala de sessões da Câmara
Municipal de Palmeira, Estado do Paraná, com sede na Rua Coronel Vida, 211, Centro, foi realizada a 7ª
sessão extraordinária da 1ª sessão legislativa da 19ª legislatura, presidida pelo Vereador Diego Fabrício
Zanetti, secretariada pelos Vereadores Fabíola Meireles, 1ª Secretária, e Edenir José Gaio Flores, 2º
Secretário, e presentes os vereadores João Savi, Joslei Sequineli, Jovane Sebastião Ferreira e Lucas dos
Santos, e ausente os vereadores Fabiano da Conceição Catharina e Gilmar Costa convocada para apreciação
em 2ª discussão e votação do Projeto de Lei 6614/2025. Havendo número legal de Vereadores, o Senhor
Presidente abriu a sessão e informou que a discussão da ata da sessão anterior, 43ª sessão, seria transferida
para a próxima sessão, por não ter havido tempo necessário para a sua elaboração. Solicitou que o senhor1º
Secretário procedesse à leitura do expediente no qual constou o seguinte: Do Senhor Luiz Fernando
Casagrande Pereira, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil - Seção Paraná enviado convite para o
evento CONECTALEGIS: Advocacia em Conexão com o Parlamento, promovido pela OAB Paraná, por
meio da Comissão de Direito Legislativo e Parlamentar, e do Instituto Brasileiro de Direito Parlamentar, no
dia 11 de dezembro de 2025 (quinta-feira), das 18h às 21h; Ofício 220 da secretaria de Educação em resposta
a indicação 391informando que o tema já está sendo desenvolvido na rede municipal por meio de parcerias,
como a com o Sicredi, que promove educação financeira, e com o projeto JEPP do Sebrae, que estimula o
empreendedorismo de forma lúdica. Além disso, as escolas também abordam educação financeira e
empreendedorismo em seus componentes curriculares, contribuindo para a formação integral dos estudantes;
Da secretaria de Desenvolvimento Urbano: Ofício 107 em resposta às indicações 397 e 401, informando que,
o município já enviou o projeto ao PARANÁ CIDADE e aguarda a análise técnica para seguir com o
processo. Enquanto o projeto estiver em avaliação, não é possível alterar a iluminação existente, pois isso
pode comprometer a aprovação. Após a aprovação, também serão substituídas as luminárias em outras vias
que ainda utilizam lâmpadas convencionais, modernizando toda a iluminação pública do município; Ofício
109 em resposta à indicação 392, informando que a secretaria realizou os serviços de recapeamento conforme
programado, visando melhorar as condições de tráfego e garantir mais segurança e conforto à população
local; Ofício 110 em resposta à indicação 394 informando que no momento, a obra não pode ser executada
porque a via está passando por intervenções, incluindo preparação para novo pavimento asfáltico. Após a
conclusão dessas obras, a Secretaria poderá reavaliar o pedido e verificar a viabilidade de instalar a estrutura
coberta; Requerimento de abono de Falta, da vereadora Fabíola Mereles, solicita que seja abonada falta na
44ª Sessão Ordinária, realizada na data de 02/12/2025, por motivos particulares que demandaram atenção no
referido período. Concluída a leitura das matérias do expediente o Senhor Presidente solicitou que a Senhora
1ª Secretária procedesse à verificação dos vereadores presentes e dos inscritos para fazer uso da palavra.
Registrou-se a presença de todos os senhores vereadores com exceção dos vereadores Fabiano da Conceição
Catharina e Gilmar Costa, não houve vereador inscrito para fazer uso da palavra. Seguiu-se à ordem do dia,
presentes todos os senhores vereadores com exceção dos vereadores Fabiano da Conceição Catharina e
Gilmar Costa, em 2ª discussão e votação o projeto de Lei 6614/2025 foi aprovado por todos. Não houve
Vereador inscrito em explicação pessoal. Não havendo mais nada para ser tratado, o Senhor Presidente
comunicou que a próxima sessão ordinária seria realizada no dia 09 de dezembro, no horário regimental,
constando na ordem do dia a discussão e votação única da Indicação 423/2025, e 2ª discussão e votação do
Projeto de Lei 6615/2025 e do Projeto de Resolução 188/2025, agradeceu a presença e a audiência de todos
e em nome de Deus e pelo povo encerrou a sessão, da qual para tudo constar foi redigida esta ata, assinada
pelos senhores Presidente e 1ª Secretária.
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